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Úřední hodiny

Kancelář OÚ:						      Pokladna, Czech Point:

(běžná agenda obce, ověřování)					     (výběr poplatků, výpis Czech Point)

Pondělí: 9°° - 12°° a 17°° - 19°°					     Pondělí: 7°° - 12°° a 13°° - 19°°

Středa:	 9°° - 12°° a 17°° - 18°°					     Úterý:   7°° - 12°°

Kdykoli dle telef. domluvy (+420 730 150 466)			   Středa:  7°° - 12°° a 13°° - 18°°

Kontakt

tel.: 323 641 874 , e-mail: obec@struharov.cz; pokladna@struharov.cz 

Kompostárna:
OBČANÉ STRUHAŘOVA a občané z obcí, které mají uzavřenou smlouvu s kompostárnou Struhařov a prokáží se dokladem 

o trvalém pobytu v dané obci, mají ukládku bioodpadu zdarma.

Pondělí: 	 700 – 1200 a 1230 – 1630

Úterý: 		  700 – 1200 a 1230 – 1630

Středa: 	 700 – 1200 a 1230 – 1630

Čtvrtek: 	 700 – 1200 a 1230 – 1630

Pátek: 		  700 – 1200 a 1230 – 1630	
Sobota: 	 700 – 1500 
Neděle: 	 Zavřeno

Kontakt
Tel.: 313 771 280, e-mail: info@amarinstalace.cz, www.amarinstalace.cz/kompostarna-struharov

Sběrný dvůr Struhařov:					   
(Letní otevírací doba 1.4. - 31.10.)					     (Zimní otevírací doba 1.11. - 31. 3.)
Pondělí: 	 700 – 900						      Pondělí: 		 800 – 1000

Úterý: 		  zavírací den					     Úterý: 		  zavírací den
Středa: 	 830 – 1000					     Středa: 		  830 – 1000

Čtvrtek: 	 1600 – 1830					     Čtvrtek: 		 1500 – 1730

Pátek: 		  1600 – 1830					     Pátek: 		  1500 – 1730

Sobota: 	 830 – 1100 					     Sobota: 		  830  – 1100

Neděle:  	 16°° - 19°°					     Neděle:  		 15°° - 18°°
			 
Na shromaždišti je přijímán odpad následujících druhů:
•	 Směsný komunální odpad
•	 Tříděný papír, sklo, plast, železo
•	 Velkoobjemový odpad: např. starý nábytek, koberce, kočárky
•	 Elektroodpad: baterie, zářivky, lednice, mrazáky a ost. elektronické spotřebiče
•	 Pneumatiky
•	 Biologicky rozložitelný odpad
Na shromaždiště odpadů jsou oprávnění ukládat odpad pouze občané a rekreanti obce Struhařov, kteří mají řádně zaplacen 

poplatek za odpady (kontrolováno dle seznamu). Elektroodpad mohou ukládat i občané z jiných obcí.
Kontakt
Tel: 778 007 742, www.struharov.cz/nase-obec/sprava-a-udrzba-obce/sberny-dvur/
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Slovo starostky

Vážení občané Struhařova,

s příchodem jara bych chtěla využít této příležitosti a po-
zdravit vás všechny v tomto krásném období. Jarní měsíce 
přinášejí nejen rozkvetlé zahrady a delší dny, ale také nové 
příležitosti pro naši obec.

Jsem ráda, že nyní, kdy se příroda probouzí, můžeme 
společně obdivovat krásu naší obce, která se stále více 
zelená a  rozkvétá. Je to také čas, kdy se můžeme znovu 
setkávat na akcích a projektech, které zlepšují naše spo-
lečné prostředí.

Například v blízké době plánujeme zahájit několik důle-
žitých projektů, které přispějí ke zvýšení komfortu a bez-
pečnosti naší obce. Investice do chodníků a  veřejného 
osvětlení budou přínosem pro všechny generace.

Jarní období je ideální příležitostí pro každého z nás za-
pojit se aktivně do života naší obce, ať už prostřednictvím 
účasti na společných akcích, dobrovolnické činnosti nebo 
jednoduše při procházkách na čerstvém vzduchu.

Děkuji vám všem za vaši podporu a  společnou snahu 
udělat ze Struhařova hezké místo pro život.

Přeji vám krásné a svěží jaro plné radostných zážitků.

Jitka Zákravská, starostka obce

Nový zákaz pálení listí a větví pro lepší 
vzduch

Milí obyvatelé Struhařova,

všichni se snažíme, aby 
byl vzduch kolem nás čis-
tější a zdravější. Kvůli tomu 
se mění zákony o pálení za-
hradního odpadu, jako je 
listí a větve. Je důležité tyto 
změny znát, protože nám 
pomohou chránit životní 
prostředí i naše zdraví.

Podle nových pravidel už 
na zahradách nesmíme 
pálit listí a  větve, pokud 
nesplníme přísná pravidla. 
Suchý rostlinný materiál 
můžeme pálit jen tehdy, kdy 
neobsahuje žádné chemi-
kálie a  za podmínek, které 
určí obec. Naše obec může 
dokonce pálení úplně zaká-
zat a nabídnout jiné způso-
by, jak se odpadu zbavit.

Ve Struhařově můžete 
využít sběrný dvůr, kom-
postárnu nebo nádoby na 
bioodpad, které vyvážíme 
každý týden nebo dva. Pra-
cujeme také na přípravě 
nové vyhlášky, která tato 
pravidla upřesní.

Pamatujte, že za porušo-
vání těchto nařízení mohou 
být udělovány pokuty až 
do 100 000 Kč. Věříme, že 
ochrana životního prostře-
dí a zdraví je pro nás všech-
ny důležitá, a že budete tato 
pravidla dodržovat.

Společně můžeme udělat 
naši obec lepším místem 
pro život nás všech i našich 
dětí.

Jitka Zákravská, starostka
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Plánovaná rekonstrukce veřejného osvětlení v obci Struhařov
Ráda bych Vás informovala o připravované rekonstrukci 

veřejného osvětlení v naší obci Struhařov, která se zamě-
ří na modernizaci a zlepšení kvality osvětlení pozemních 
komunikací. Cílem této rekonstrukce je především zvýšení 
energetické účinnosti a snížení světelného znečištění po-
mocí moderní LED technologie.

Stávající stav veřejného osvětlení zahrnuje 254 svítidel, 
z  nichž většina pochází ze starší generace osvětlovacích 
systémů. Tato svítidla vykazují značné opotřebení a koro-
zi, což snižuje jejich účinnost až o 50 %. Plán rekonstruk-
ce zahrnuje kompletní výměnu 237 svítidel za nová LED 
svítidla, což přinese výraznou úsporu energie a nákladů.

Nová svítidla by měla mít regulovatelný výkon, což umož-
ní automatické přizpůsobení intenzity osvětlení v  závis-
losti na denní době a  okolních podmínkách. Tím se do-
sáhne nejen úspory energie, ale také zajištění optimálních 
světelných podmínek při zachování komfortu a  bezpeč-
nosti pro všechny účastníky silničního provozu.

Celkový předpokládaný příkon po realizaci projektu 
by se měl snížit až na 4,38 kW z  původních 21,74 kW, 
což představuje značný pokrok ve snižování energetické 
náročnosti. Součástí projektu je také oprava a modernizace 
rozvaděčů veřejného osvětlení, které budou vybaveny 
technologií pro pokročilé řízení a ochranu.

Rekonstrukční práce budou prováděny s ohledem na bez-
pečnost a minimální zásah do každodenního života obča-
nů. V  průběhu realizace bude také zajištěna koordinace 
s vlastníky technické infrastruktury a přilehlých komuni-
kací.

Jitka Zákravská, starostka

Ošetření památných lip u křížku a u zvoničky ve Struhařově
Dne 27. - 28.  března  2025 byla odbornou firmou 

PRASTROMY s.r.o. úspěšně provedena potřebná arbori-
stická opatření u památných lip u křížku a u zvoničky ve 
Struhařově. Obec Struhařov zadala projekt s cílem zlepšit 
stabilitu a bezpečnost těchto významných stromů.

Stromy byly ve fázi senescence, což znamená, že prochá-
zely přirozeným stárnutím, které vedlo ke snížení stability. 
Díky provedeným opatřením, jako jsou obvodové redukce 
korun o  20 % a  30 %, zdravotní řez a  instalace bezpeč-
nostních vazeb, byla významně posílena jejich stabilita 
a sníženo riziko rozlomení větví.

Tato opatření nejenže zvýšila provozní bezpečnost v blíz-
kosti frekventované komunikace, ale zároveň umožnila 
prodloužení života stromů, které poskytují cenné ekolo-
gické přínosy, včetně útočiště pro různé druhy živočichů.

Celý projekt byl realizován s ohledem na přírodní hodno-
ty a význam lokalizace stromů a byl proveden certifikova-
nými arboristy podle nejpřísnějších standardů.

Jitka Zákravská, starostka
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Plánovaná výstavba chodníků na ulici Ondřejovská ve Struhařově
Obec Struhařov se v  rámci zlepšování infrastruktury 

a zvyšování bezpečnosti pro pěší rozhodla realizovat důle-
žitý projekt výstavby chodníků na ulici Ondřejovská. Ten-
to projekt se zaměřuje na úsek mezi ulicemi Na Výsluní, 
Dlouhá a Družstevní a v současné době již bylo zahájeno 
řízení k povolení stavby.

Cílem projektu je zajistit bezpečný pohyb občanů po 
frekventované komunikaci Ondřejovská, která se táhne 
obcí ve směru sever-jih. V současnosti zde chybí bezpeč-
ný pruh pro chodce, což nově navržené chodníky vyřeší. 
Linie chodníků bude kopírovat pravou krajnici komuni-
kace č. II/113 a bude zhotovena ze zámkové dlažby o šířce 
1,5 metru.

Navržené chodníky budou doplněny bezpečnostními prv-
ky dle platných předpisů a  vyhlášek, zejména v  místech 
křížení a  sjezdů. Nové chodníky navážou na stávající in-
frastrukturu a budou tvořit ucelenou trasu propojující se-
verní a jižní část obce.

Významnou součástí projektu je také řešení odvodnění 
nově zpevněných ploch a přilehlého jízdního pruhu Ond-
řejovské. Dešťová voda bude efektivně svedena do stáva-
jící a  nové dešťové kanalizace, čímž se zajistí funkčnost 
a  ochrana komunikace. Zároveň bude u  křižovatky ulice 
Ondřejovská a  Družstevní vybudován nový přechod pro 
chodce, který zvýší bezpečnost na této frekventované ko-
munikaci. V  rámci stavby bude instalováno nové veřejné 
osvětlení s moderními sloupy o výšce 8 metrů, které zajistí 
dostatečnou bezpečnost a  viditelnost i  během večerních 
hodin. Pevně věříme, že tato investice výrazně přispěje ke 
zlepšení dopravní infrastruktury v obci a zvýšení kvality 
života jejích obyvatel.

Jitka Zákravská, starostka

Výsledky ankety o obnově místního rozhlasu ve Struhařově
Vážení občané Struhařova,

v  předposledním čísle Struhařovských Informací roku 
2024 jsme vás požádali o  vyjádření vašeho názoru na 
otázku, zda by se měl v  naší obci znovu obnovit místní 
rozhlas. Tato anketa měla za cíl zjistit, jaký je váš zájem 
o tento tradiční způsob komunikace.

Celkem bylo mezi vámi rozneseno 350 anketových líst-
ků, z nichž se nám vrátilo 32 vyplněných anketových líst-
ků. Děkujeme všem, kteří si našli čas a podělili se s námi 
o svůj názor.

Výsledky ankety:
•	 Ano: 23 x
•	 Ne: 9 x

Z těchto výsledků jasně vyplývá, že většina respondentů 
by uvítala obnovu místního rozhlasu, který by mohl sloužit 
jako další nástroj pro sdílení důležitých informací a udá-
lostí v naší obci.

I když účast v anketě představovala pouze 9,14 % z cel-
kového počtu oslovených obyvatel, je zřejmé, že ti, kteří 

se ankety zúčastnili, vidí v  místním rozhlase přínos. Na 
základě těchto výsledků bude nyní na vedení obce zvážit 
další kroky.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se ankety zúčastnili. 
Vaše názory jsou pro nás důležité a pomáhají nám rozho-
dovat o budoucnosti naší obce.

Jitka Zákravská, starostka
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Zákaz pobíhání psů bez vodítka
V obci Struhařov platí zákaz pobíhání psů bez vodítka, 

a má to svůj dobrý důvod. I ten nejhodnější pes může v ne-
čekané situaci zareagovat impulzivně – ať už uteče, lekne 
se, nebo se dostane do konfliktu s jiným zvířetem či člo-
věkem. Vodítko je jednoduchý způsob, jak tomu předejít. 
Nikdo nechce řešit pohmožděné děti, vyděšené sousedy 
nebo zraněné domácí mazlíčky. Když pravidlo dodržíme, 
chráníme nejen své psy, ale i pohodu celé obce. Prevence 
je vždycky lepší než následky, kterým se navíc dá snadno 
zabránit.

Hádanka *s využitím umělé inteligence
Přečtěte si článek o vodítkách pro psy vlevo a tipněte si, které 

jedno slovo jsem přidal. Celý článek totiž napsala umělá inte-
ligence dostupná zdarma na internetu. Konkrétně jsem použil 
Grok a požadavek jsem zadal v češtině. Odpověď robota se mi 
moc líbila. Jen jedno slovo navíc mi tam chybělo. Poznáte, kte-
rým jedním slovem do toho článku přispěl člověk? Správné od-
povědi zašlete na zuza@struharov.cz, v příštím čísle se dozvíte 
výsledky.

Jakub Zuza s využitím umělé inteligence

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou
Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez nich dokážeme před-
stavit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru 
a recyklace již vysloužilých elektrozařízení si naše obec Struhařov vybrala ke spolupráci kolektivní systém 
ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vy-
sloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné ma-
teriálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití 
je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec Struhařov konkrétně přispě-
la k  úsporám na životním prostředí, se dozvídáme z  en-
vironmentálního vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory 
vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primární 
suroviny, vodu, okyselování prostředí a produkci skleníko-
vých plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos 
naší obce k  ochraně přírody v  roce 2024. Vyplývá z  něj, 
že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme 
uspořili 24,62 MWh elektřiny, 2 180,67 litrů ropy, 319,58 
m3 vody a 3,58 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili 
emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 41,89 tun, a produkci 
SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) 
o 238,08 kg.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje 
příklad 100 vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě elek-
třiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytří-
děných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy, 
které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z  Prahy do 
Paříže.

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak 
k ochraně životního prostředí a trvalé udržitelnosti.

Jitka Zákravská, starostka

Aplikace MŮJODPAD pro 
občany

Společnost FCC ČR, s. r. o. připravila pro své 
zákazníky aplikaci, která poskytne přehledný 
kalendář vývozů odpadu v mobilním telefonu 
s  možností nastavit si připomínku, která do-
předu upozorní na vývoz odpadu.

Mobilní aplikace MŮJODPAD je určena pro 
obyvatele rodinných domů v  obcích a  měs-
tech, ve kterých společnost FCC sváží odpad. 
Aplikace vás automaticky upozorní na nad-
cházející svoz komunálního, tříděného a  bio 
odpadu. Aplikace je zdarma, jednoduchá na 
nastavení a  dostupná na Google Play i  App 
Store.

Jitka Zákravská, starostka
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Obec Struhařov 

24,62 MWh 3,58 t 
 
 

5 380 kg 
 

319,58 m3 

232,08 kg 

IČ: 00240800 

2 180,67 l 41,89 t 
 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 32 056 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 4 290 cyklech 
sprchování. 
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AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠEHO 

MĚSTA VŽDY 
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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Aktuální stav Intenzifikace ČOV ve Struhařově
V průběhu března byly dokončeny práce na krčku, včetně 

dokončovacích vnitřních prací, pokládky dlažeb a sádro-
kartonů, stejně jako malby interiérů.

Z  hlediska technologického vybavení probíhá montáž 
nových zařízení. Zahájení montáží technologií je napláno-
váno na 1. dubna, přičemž instalační práce budou oficiál-
ně zahájeny firmou Fortex sedmého dubna. Současně jsou 
řešeny i nezbytné úpravy elektrické infrastruktury, kdy se 
očekává nové napojení v květnu 2025. Kromě toho probí-
hají přípravné práce ohledně dotace na dezodorační jed-
notku. Tato technologie má za úkol snížit zápach z ČOV 
minimálně o 50 %, což je klíčové pro zajištění lepších ži-
votních podmínek v okolí.

V rámci vnějšího vzhledu probíhá výběr barevného od-
stínu fasády a  momentálně probíhají opravy některých 
nedostatků ve fasádě, včetně prasklin a nerovností.

Zainteresované strany, včetně projektantů, dodavatelů 
a zástupců obce, jsou pravidelně informovány o postupu 
prací, aby byl zajištěn hladký průběh realizace. Projekt 
pokračuje podle upraveného harmonogramu, kde je nově 
ukončení celé akce naplánováno na červen 2025.

Jitka Zákravská, starostka

Srdečné gratulace k významným narozeninám panu Miroslavu Hromadovi
Vážení občané,

s  velkou radostí bych se s  vámi chtěla podělit o  mimo-
řádnou událost v naší obci Struhařov. Dne 18. února 2025 
oslavil náš vážený spoluobčan, pan Miroslav Hromada, 
své úctyhodné 102. narozeniny.

V tento slavnostní okamžik bych mu chtěla jménem celé 
obce vyjádřit naše srdečné přání pevného zdraví, klidu 
a spokojenosti do dalších let. Jsme vděční, že můžeme mít 
mezi sebou tak skvělého člověka, jehož život je plný příbě-
hů, které by vydaly na knihu.

Pane Hromado, děkujeme vám za vše, co jste pro naši 
obec vykonal, a přejeme vám mnoho štěstí a spokojenosti.

S úctou

Jitka Zákravská, starostka
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Jaro ve školce Stonožka Struhařov
Jaro už zaťukalo na dveře a děti ve školce si užívají ka-

ždou chvilku, kterou mohou prožít. V  poslední době nás 
navštívilo několik divadel, která dětem přinesla pohádky, 
jako je O perníkové chaloupce, Zvířátka a loupežníci nebo 
Kouzelný zvon. A co nás čeká dál? V dubnu se můžeme tě-
šit na varieté se zvířátky!

S  příchodem jara se probouzí i  příroda a  děti společně 
s námi pozorují změny kolem sebe. První jarní květiny nás 
zavedly k barvičkám, které oživily naši školku. Děti si uží-
vají stříhání, lepení, kreslení a dokonce i pokusy. Společně 
jsme pozorovali, jak klíčí semínka fazolí, a jaké podmínky 
potřebují k růstu. A také si děti vyrobily své vlastní „trávo-
vé hlavičky“, o které se pak staraly doma, aby si je mohly 
pěkně ostříhat a stát se malými kadeřníky.

Na zahradě jsme umístili krmítko pro ptáčky. Ačkoliv 
chvíli trvalo, než ptáci našli do nového krmítka cestu, teď 
je můžeme pozorovat přímo z naší třídy, což je pro děti vel-
kým zážitkem.

Předškoláci se na začátku dubna vydají s paní učitelkami 
na návštěvu do základní školy, aby zjistili, kam povedou 
jejich kroky po prázdninách. Základní škola nám také po-
slala krásnou zpětnou vazbu o přípravě dětí, což nás velmi 
těší.

Na květen a červen plánujeme pro děti výlet, ale prozatím 
vám můžeme jen slíbit, že to bude překvapení!

Náš zřizovatel, obec Struhařov, nám schválil převod klad-
ného hospodářského výsledku z  roku 2024 do rezervní-
ho fondu. Tento zůstatek využijeme k  vybudování malé 
kuchyňky pro personál, která nám poskytne důstojné 
zázemí, a zároveň ji budeme moci využívat při vzděláva-
cích aktivitách s dětmi. Doufáme a těšíme se, že se projekt 
podaří realizovat co nejdříve a už brzy budeme moci začít 
využívat nové zázemí. Velice děkujeme obci za tuto pod-
poru, která nám umožní dál zlepšovat podmínky pro děti 
i personál.

V  dubnu chystáme Den otevřených dveří, kdy si rodiče 
dětí mohou přijít prohlédnout naši školku a  mít tak 
příležitost se před zápisem zeptat na to, co je zajímá. Také 
spouštíme elektronický předzápis a  v  květnu nás čeká 
řádný zápis, konkrétně ve dnech 5. a 6. května. 

Všechny potřebné informace naleznete na našich 
stránkách www.msstonozka.cz. Na konci každého měsíce 
zde také najdete fotografie z našich školkových aktivit.

Těšíme se na další krásné jarní dny, které nás ve Stonož-
ce čekají!

Za mateřskou školu

Mgr. Martina Tykalová
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Pedagožka Markéta Kajuková z mateř-
ské školy Stonožka Struhařov mezi líd-
ry předškolního vzdělávání v regionu

V regionu ORP Říčany se v rámci projektu MAP (Místní 
akční plán rozvoje vzdělávání) realizuje důležitá iniciati-
va zaměřená na podporu kvality předškolního vzdělávání. 
Cílem projektu je rozvíjet dovednosti dětí ještě před nástu-
pem do základní školy, přičemž jednou z klíčových oblastí 
je podpora komunikačních dovedností a přípravy na čtení 
a psaní. V rámci projektu funguje síť místních lídrů pro vy-
brané oblasti vzdělávání. Pro předškolní vzdělávání byla 
vybrána pedagožka z mateřské školy Stonožka Struhařov 
Markéta Kajuková, která se tak stala jedním ze stěžejních 
aktérů projektu MAP.

„Když jsem byla oslovena, zda bych se zapojila do projektu 
MAP, neváhala jsem ani chvíli,“ říká Markéta Kajuková s úsmě-
vem. „Podpora rozvoje dětí v předškolním věku je něco, čemu se 
věnuji celou svou kariéru. Být součástí projektu, který přináší 
inovace a spolupráci napříč školami, je pro mě velkou ctí.“

Projekt MAP spojuje pedagogy, rodiče a  další aktéry 
vzdělávání, aby společně hledali cesty, jak zlepšit kvalitu 
vzdělávání v regionu. V rámci tohoto projektu se Markéta 
zaměřuje na děti, u nichž byla identifikována potřeba roz-
voje komunikačních dovedností a přípravy na čtení a psaní. 
Kroužek je dětem v rámci projektu MAP poskytován zdar-
ma.

Aktivita zaměřená na rozvoj komunikačních dovedností 
má v mateřské škole Stonožka Struhařov dlouhou tradici. 
Již několik let je součástí školního vzdělávacího plánu a při-
náší skvělé výsledky. Pedagogové se zaměřují na hravou for-
mu učení, která umožňuje dětem zlepšovat své vyjadřovací 
schopnosti, obohacovat slovní zásobu a  získávat větší jis-
totu v komunikaci. Díky této praxi se podařilo vytvořit pro-
gram, který si získal uznání i mimo hranice obce a stal se 
inspirací pro další školy v regionu.

Spolupráce s rodiči je klíčová
Důležitou součástí práce Markéty je zapojení rodičů. „Ro-

diče jsou prvními a nejdůležitějšími učiteli dětí. Proto je klí-
čové, aby věděli, jak své děti podpořit. Plánujeme worksho-
py, kde rodičům ukážeme, jak mohou pomocí jednoduchých 
her a aktivit doma posilovat dovednosti svých dětí,“ dodává.

Rodiče dětí zapojených do aktivity projektu si její přístup 
chválí. „Markéta má skvělý cit pro děti a dokáže s nimi pra-
covat tak, aby se cítily motivované a podporované. Je skvě-
lé, že své zkušenosti přenáší na širší komunitu,“ říká jedna 
z maminek.

Díky projektu MAP a  odhodlání Markéty Kajukové tak 
Struhařov nejen posiluje své místo na mapě vzdělávání, ale 
především přispívá k tomu, aby děti měly co nejlepší start 
do života. A to je něco, na co můžeme být všichni hrdí.

š k o l k a

Den Otevřených dveří v MŠ 
Stonožka Struhařov 

 

 
 

Srdečně zveme všechny rodiče a 
děti na prohlídku naší MŠ 

Termín: 22.4.2025 v 10,00 hod 
(přijďte se podívat, jak to u nás vypadá, 
zeptat se na to, co vás zajímá ještě před 

zápisem) 
 

Těšíme se na vás 
Kolektiv MŠ 

 

Pedagožka Markéta Kajuková z mateřské školy Stonožka Struhařov 
mezi lídry předškolního vzdělávání v regionu
V regionu ORP Říčany se v rámci projektu MAP (Místní akční plán rozvoje vzdělávání) realizuje důležitá 
iniciativa zaměřená na podporu kvality předškolního vzdělávání. Cílem projektu je rozvíjet dovednosti 
dětí ještě před nástupem do základní školy, přičemž jednou z klíčových oblastí je podpora 
komunikačních dovedností a přípravy na čtení a psaní. V rámci projektu funguje síť místních lídrů pro 
vybrané oblasti vzdělávání. Pro předškolní vzdělávání byla vybrána pedagožka z mateřské školy 
Stonožka Struhařov Markéta Kajuková, která se tak stala jedním ze stěžejních aktérů projektu MAP.

„Když jsem byla oslovena, zda bych se zapojila do projektu MAP, neváhala jsem ani chvíli,“ říká 
Markéta Kajuková s úsměvem. „Podpora rozvoje dětí v předškolním věku je něco, čemu se věnuji celou 
svou kariéru. Být součástí projektu, který přináší inovace a spolupráci napříč školami, je pro mě velkou 
ctí.“

Projekt MAP spojuje pedagogy, rodiče a další aktéry vzdělávání, aby společně hledali cesty, jak zlepšit 
kvalitu vzdělávání v regionu. V rámci tohoto projektu se Markéta zaměřuje na děti, u nichž byla 
identifikována potřeba rozvoje komunikačních dovedností a přípravy na čtení a psaní. Kroužek je 
dětem v rámci projektu MAP poskytován zdarma. 

Aktivita zaměřená na rozvoj komunikačních dovedností má v mateřské škole Stonožka Struhařov 
dlouhou tradici. Již několik let je součástí školního vzdělávacího plánu a přináší skvělé výsledky. 
Pedagogové se zaměřují na hravou formu učení, která umožňuje dětem zlepšovat své vyjadřovací 
schopnosti, obohacovat slovní zásobu a získávat větší jistotu v komunikaci. Díky této praxi se podařilo 
vytvořit program, který si získal uznání i mimo hranice obce a stal se inspirací pro další školy v regionu.

Spolupráce s rodiči je klíčová

Důležitou součástí práce Markéty je zapojení rodičů. „Rodiče jsou prvními a nejdůležitějšími učiteli 
dětí. Proto je klíčové, aby věděli, jak své děti podpořit. Plánujeme workshopy, kde rodičům ukážeme, 
jak mohou pomocí jednoduchých her a aktivit doma posilovat dovednosti svých dětí,“ dodává.

Rodiče dětí zapojených do aktivity projektu si její přístup chválí. „Markéta má skvělý cit pro děti a 
dokáže s nimi pracovat tak, aby se cítily motivované a podporované. Je skvělé, že své zkušenosti 
přenáší na širší komunitu,“ říká jedna z maminek.

Díky projektu MAP a odhodlání Markéty Kajukové tak Struhařov nejen posiluje své místo na mapě 
vzdělávání, ale především přispívá k tomu, aby děti měly co nejlepší start do života. A to je něco, na co 
můžeme být všichni hrdí.

Monika Žilková
Manažerka projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV v ORP Říčany

  



12 13

š k o l k a

ZÁPIS DO MŠ Stonožka Struhařov

Návod na to jak postupovat.

•	 Na adrese www.msstonozka.cz přejděte na záložku - O ŠKOLCE - ZÁPIS, kde najdete infor-
mace o elektronickém předzápisu do MŠ

•	 V období od 1. 4. do 30. 4. 2025 v našem systému elektronického předzápisu vyplňte elektro-
nicky žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a zaregistrujte si čas osobního předání žádosti 
v mateřské škole. Následně žádost vytiskněte a nechte potvrdit u svého pediatra.

•	 5. 5. 2025 /7,00-8,00/ nebo 6. 5. 2025/ 15,00-16,30/ se osobně dostavte v předem registrova-
ném čase/ přesný čas předání žádosti v MŠ lze rezervovat v systému el. předzápisu/ do mateřské 
školy a s sebou prosím přineste:

1.	 řádně vyplněnou a podepsanou žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání s potvrzením od pe-
diatra

2.	 rodný list dítěte/originál, pouze ke kontrole/
3.	 občanský průkaz zákonného zástupce, který dítě přihlašuje
4.	 pokud přihlašujete dítě s odkladem školní docházky, doneste prosím rozhodnutí o odkladu ze ZŠ, 

pokud již máte k dispozici

Termín vyplnění elektronické přihlášky nemá vliv na pořadí přijetí dítěte.
Využití elektronického předzápisu není povinné, ale ušetříte čas a energii sobě i nám :-)

Pokud zákonný zástupce nemá přístup k tiskárně, či internetu, dejte nám vědět, rádi Vám pomůžeme.

Děkujeme a těšíme se na Vás i Vaše děti.
Mgr. Martina Tykalová, ředitelka MŠ Stonožka Struhařov

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho 
druhu.

Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti.
Platím vždy hotově na místě.

Nejlepší ceny od sběratele!
Tel.: 728 109 626

i n z e r c e
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Maso, maso, masopust, než nastane dlouhý půst, každý si rád užije, nají se a napije…
A ani my ve škole nechceme zůstat stranou a rádi jsme si 

užili masopustního veselí!

Proto jsme se v pátek 21. února sešli ve škole přestroje-
ni do nejrůznějších postaviček, protože masopustní čas je 
dobou hodování a radostí a zakončen by měl být slavnost-
ním průvodem v maskách.

K vidění byly masky opravdu velice různorodé – všechna 
čest všem dětem a jejich maminkám, které si na jejich pří-
pravě daly opravdu velice záležet. A tak nechyběly ani tra-
diční masky, jako Kobyla, Slaměný, Barevný, Babka, Smrt-
ka, ale setkat jsme se mohli např. i s papouškem, nevěstou, 
cikánkou, červenou Karkulkou, myslivcem, duchem, pa-
nem doktorem, Křemílkem a Vochomůrkou, něžnou vílou, 
čarodějnicí, upírkou, vězněm, liškou, kovbojem, beruškou, 
kominíkem, pštrosem a spoustou dalších masek.

V rámci každé třídy si děti o masopustu předem vyprávě-
ly, četly, počítaly příklady s masopustní tématikou, zpívaly 
písničky, luštily křížovky, tvořily myšlenkové mapy, pekly 
masopustní koláče…

Vrcholem našeho veselí se stal masopustní průvod celé 
školy s  několika zastávkami po Struhařově  – naše první 
kroky samozřejmě vedly do místa, na které školní děti ve-
lice rády vzpomínají, a to do mateřské školky, kam je přišly 
pozdravit i představitelky obce. Na každé zastávce si děti 
vyzpívaly odměnu – však jaký by to byl masopust bez pra-
vých masopustních koblih nebo jiných sladkostí?

Děkujeme všem zúčastněným za oživení masopustní tra-
dice, jsme rádi, že můžeme dětem takto zprostředkovat 
hodnoty, které si již po mnoho let předávaly starší gene-
race.

Milena Flajžíková
Plavání

Třeťáci mají za sebou druhou část plaveckého výcviku v 
bazénu v Benešově. První část absolvují žáci ve třídě druhé 
na říčanské Fialce, takže letos už to bylo více o zdokona-
lování plavecké techniky a jednotlivých plaveckých stylů. 

Děti byly rozděleny do družstev podle svých dovednos-
tí. Každý na úvodní lekci ukázal, jak na tom s plaveckými 
schopnostmi je, co zvládne, kde si je jistý…Všichni před-
vedli to nejlepší, co v danou chvíli uměli.

Každá lekce trvala 90 minut a byla rozdělena na několik 
částí…hlavní tréninkovou ve velkém bazénu, ale i relaxační 
ve vířivce nebo vodní hrátky v menším bazénu s teplejší 
vodou. 

Za deset lekcí se více než polovina třeťáků zdokonalila 
tak, že někteří kluci a holky uplavali více než 100 metrů.

Celý kurz byl zakončen štafetovými vodními hrami, kde 
děti zúročily to, co se v kurzu plavání naučily a posílily tý-
mového ducha. 

Mgr. Lenka Hájková
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Čtením a psaním ke kritickému myšlení
Páteční hodiny českého jazyka patří v 5. třídě pravidel-

ně lekcím RWCT ((Reading and Writing for Critical Thin-
king). Čtení a psaní jsou navzájem propojené a společně 
tvoří silný nástroj pro rozvoj kritického myšlení. Když čte-
me, získáváme nové informace a  perspektivy, které mů-
žeme následně reflektovat a  analyzovat prostřednictvím 
psaní. Promyšlené a strukturované čtení, psaní a násled-
né diskuse vedou k rozvíjení samostatného myšlení žáků, 
schopnosti spolupracovat a respektovat názory druhých.

Páťáci si již vyzkoušeli mnoho metod kritického myšlení. 
Buď v  rámci četby vlastní knihy nebo připraveného tex-
tu. Za pomoci metody PPPP (představ si, přidej detaily, 
předvídej, potvrď) objevovali dobytí jižního pólu. Navštívi-
li i slavné osobnosti, jako je Josef Lada, H. Ch. Andersen, 
J. K. Rowlingová a mnohé další. Rozvíjeli sci–fi představy 
s Juliem Vernem, na kterého vytvořili životabáseň. Meto-
dou „Poslední slovo patří mě“ si vyzkoušeli, jak moc dob-
ře se navzájem znají. Některé náměty se krásně propojily 
i do výtvarné výchovy a vznikly nádherné obrázky Josefa 
Lady.

Ing. Martina Syslová

Čtvrťáci na horách
Stejně jako minulý rok v lednu, tak i letos se naši čtvrťáci 

vydali na lyžařský výcvik. Společně se školou T. G. Masa-
ryka Mnichovice jsme vyrazili do malebné horské oblasti 
Velká Úpa, do hotelu Atlas. Tento téměř týdenní výlet byl 
nejen příležitostí k naučení se základům lyžování, ale také 
k posílení přátelství a týmového ducha mezi spolužáky.

Po příjezdu do Velké Úpy byly děti ubytovány v  útulné 
horské chatě. První den byl věnován seznámení se s  ly-
žařským vybavením a  základními pravidly bezpečnosti 
na svahu. Instruktoři trpělivě vysvětlovali, jak správně na-
sadit lyže, jak se pohybovat na sněhu, ale i  jak bezpečně 
padat.

Následující dny byly plné tréninku a sebezapření (nožič-
ky bolely, ale nás to nezlomilo), tak aby děti v poslední den 
dokázaly sjet super obří závod, který díky své píli zvládly 
všichni.

Lyžařský výcvik ve Velké Úpě byl pro naše čtvrťáky neza-
pomenutelným zážitkem. Děti nejenže získaly nové doved-
nosti na lyžích, ale také si užily spoustu zábavy a posílily 
své přátelství. Počasí nám přálo, a tak jsme mohli každý 
den naplno využít. Tento týden plný dobrodružství a  ra-
dosti jistě zůstane v jejich vzpomínkách ještě dlouho poté, 
co se vrátí domů. Už se těšíme na další rok, kdy se opět 
vydáme na svahy do Velké Úpy!

Mgr. Jana Dvořáková

Soutěž Matematický klokan
Začátek jara je v základních i středních školách spojen 

s  pořádáním matematické soutěže, která byla vytvořena 
podle australského vzoru a  jejíž první ročník se konal ve 
Francii v roce 1991. Od té doby se rozšířila do zemí Evropy 
i na další kontinenty. V ČR se tato soutěž konala poprvé 
v roce 1995 a od té doby každý rok.

Soutěžící jsou rozděleni podle věku do jednotlivých kate-
gorií. Ve všech krajích naší republiky se soutěží v jednom 
termínu - letos to byl pátek 21. března, takže žáci absolvují 
školní, oblastní, republikové a vlastně i mezinárodní kolo 
ve své školní lavici. A ani naše škola nemohla chybět! Naši 
žáci se účastnili v kategoriích Cvrček (druháci a  třeťáci) 
a Klokánek (čtvrťáci a páťáci).

Ve všech kategoriích soutěžící řeší soubor testových úloh 
ve stanoveném čase, přičemž vybírá jednu z pěti nabíze-
ných možností řešení. Úlohy jsou seřazeny ve třech skupi-
nách podle obtížnosti, za správnou odpověď získává sou-
těžící 3, 4 nebo 5 bodů.

Děti se snažily ze všech sil a všichni zúčastnění si za sna-
hu zaslouží velkou pochvalu.

Milena Flajžíková

Školní družina
Ve školní družině je neustále živo. Pravidelným poobědovým čtením jsme s dětmi přečetli už mnoho zajímavých knížek. 

Snažíme se podpořit čtenářskou gramotnost a doplňujícími úkoly zjistit jejich porozumění čtenému. Neodmyslitelnou 
součástí jsou naše výtvarné a pracovní činnosti. Děti vytvořily mnoho krásných jarních výtvorů, které zdobí naši školu, 
ale i výrobků, které si odnesly domů. Největší zájem je o pískování obrázků a nově téměř u všech o stolní fotbálek. Na 
každodenních odpoledních procházkách jsme pozorovali probouzející se přírodu. Při slunečném počasí jsme se naopak 
chodili „opalovat“ a,vyřádit se“ na nové místní hřiště. Všichni se už těšíme na krásné počasí, které si dozajista užijeme.

Za školní družinu Ing. Martina Syslová
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Den otevřených dveří ve škole a slavnostní otevření 5. třídy
Dne 9. března 2025 se v Základní škole Struhařov konal 

Den otevřených dveří, který přilákal mnoho rodičů a bu-
doucích prvňáčků. Akce byla zaměřena na poskytování in-
formací k zápisu do 1. třídy a na získání informací o výuce. 
Součástí této akce bylo slavnostní otevření nové kmenové 
učebny.

Rodiče měli možnost seznámit se s  procesem zápisu 
do 1. třídy, který zahrnuje vyplnění přihlášky, předložení 
potřebných dokumentů a  účast na vstupním pohovoru. 
Získali informace o  chodu školy (provoz, školní družina, 
kroužky…) a  plánech do budoucna. Během prezentace 
o  škole, na které se podíleli i  zástupci obce (informace 
o dotacích, financování školy, využívání prostor mimo bu-
dovu školy…), se zároveň otevřela nová učebna, na jejíž vy-

bavení se využila dotace z programu 2. výzvy MAS Říčan-
sko – IROP – Vzdělávání – ZŠ. Díky této dotaci se podařilo 
zajistit zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro učebny 
neúplných škol. Jednalo se o poslední volnou učebnu, kte-
rá se tímto proměnila v kmenovou třídu našich páťáků.

Během Dne otevřených dveří měli návštěvníci možnost 
nahlédnout do tříd a seznámit se s metodami výuky jed-
notlivých předmětů. Učitelé představili moderní přístupy 
k výuce matematiky, českého jazyka, přírodních věd a dal-
ších předmětů.

Věřím, že jak děti, tak jejich rodiče si tento den užili stej-
ně krásně jako my, kteří jsme jej připravovali.

Mgr. Jana Dvořáková

I  my učitelé se stále učíme  – vždyť v  době dynamického rozvoje informačních 
technologií to ani jinak nejde…

Vzdělávání se neustále vyvíjí a  učitelé hledají nové me-
tody, jak zapojit žáky a rozvíjet jejich dovednosti. Jedním 
z  aktuálních trendů ve školství je využívání inovativních 
nástrojů, které podporují kreativitu, kritické myšlení a ak-
tivní učení. Mezi takové nástroje zcela jistě patří využívání 
ipadů ve vyučovacích hodinách, Six Bricks a Canva, které 
byly tématem školení našeho pedagogického sboru.

Six Bricks je metoda vyvinutá organizací Care for Educa-
tion ve spolupráci s LEGO Foundation. Základem je šest 
LEGO Duplo kostek různých barev, které učitelé využívají 
k  rozvoji kognitivních, motorických a  sociálních doved-
ností u dětí.

Cílem našeho vzdělávání bylo vyzkoušet a zažít si, jak po-
mocí jednoduchých aktivit rozvíjet paměť, pozornost a lo-
gické myšlení, jak podpořit spolupráci a komunikaci mezi 
dětmi, i to jak využít Six Bricks pro interaktivní výuku ma-
tematiky a čtení.

Metoda se přizpůsobí všem dětem na prvním stupni, ale 
věřím, že by ji ocenili i žáci druhostupňoví.

Canva je online grafický nástroj, který umožňuje učite-
lům snadno vytvářet poutavé výukové materiály. Na škole-

ní pedagogové získali praktické dovednosti, jak efektivně 
pracovat s Canvou a využít ji pro výuku i administrativní 
úkony.

Vyzkoušeli jsme si tvorbu pracovních listů, křížovek  – 
tedy vizuálních pomůcek pro děti, ale také návrh inter-
aktivního plakátku – s ním se již setkali rodiče budoucích 
školáků v rámci zápisu do první třídy.

Doba strávená tímto školením pod vedením naší bývalé 
kolegyně a  IT odbornice Mgr. Anny Vladykové nám při-
nesla spoustu inspirace i cenné dovednosti a ukázala, jak 
zpestřit výuku pomocí dalších metod.

Milena Flajžíková

Návštěva divadla
Koncem března se čtvrťáci a páťáci podívali do 

Prahy. Cílem bylo Hudební divadlo v Karlíně, kde 
je čekalo muzikálové představení Sněhová krá-
lovna inspirované pohádkou H. CH. Andersena. 
Představení bylo plné skvělých pěveckých výko-
nů a emocí. Doprovodný orchestr společně s kos-
týmy a  scénografií dodal představení magický 
nádech.

Návštěva tohoto muzikálu byla pro nás všech-
ny nezapomenutelným zážitkem. Tento magický 
příběh, skvělé herecké výkony, nádherná hudba 
a úchvatná scénografie nás všechny okouzlily.

Mgr. Jana Dvořáková
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Hurá, apríl je tu!
První dubnový den by se měly dít zvláštní věci. Této tra-

dice jsme ve škole využili a vyhlásili jsme Den aprílových 
školních tašek.

To tedy znamenalo nahradit tradiční školní aktovku čím-
koliv jiným – a že to tedy byly nápady!

Děti si sešity, penál a svačinu donesly v ozdobeném ren-
dlíku, koši na odpadky, v  cestovních kufrech nejrůzněj-
ších velikostí, v  brašně na nářadí, v  brašně první pomo-
ci, v obalu na kytaru, na housle, na kolečkových bruslích 
a měly spoustu a spoustu dalších kreativních nápadů.

Užili jsme si společný veselý jarní den – a máme z toho 
velkou radost.

Milena Flajžíková
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Co sklidíte, to nabídneme
Jsme středoškoláci a rozjíždíme studentskou firmu Sklízím, nabí-
zím. Ve Struhařově a okolí budujeme komunitu lidí, kteří si chtějí 
vzájemně pomáhat a sdílet přebytky ze svých zahrádek.

Máte nadbytečná rajčata, jablka, domácí vajíčka nebo třeba saze-
nice? Chceme vytvořit platformu, kde si sousedé mohou snadno 
prodávat, vyměňovat nebo darovat své produkty a podpořit tak 
lokální spolupráci i udržitelný životní styl. Naším cílem je, aby vaše 
přebytky, které nejste schopni spotřebovat, udělaly radost něko-
mu jinému a neskončily v koši.

Přidejte se k nám a pomozte vytvořit skupinu, kde místní komuni-
ta prosperuje! Máte nápady nebo se chcete zapojit? Napište nám 
nebo se připojte do naší FB skupiny Sklízím, nabízím.

Marie Matějovská, Sam Valta, Michael Matěcha

PŮJČOVNA PADDLEBOARDŮ MAT-SPORT
Jsme malá rodinná firma. Půjčovna paddleboardů. Fun-

gujeme třetím rokem a sídlíme ve Struhařově.

Náš paddleboard je ideální na dovolenou k  moři, jezeru 
nebo rybníku. Je skladný a jeho použití je intuitivní. Plavit 
se nad klidnou hladinou vodní plochy je jedinečný zážitek.

Máme padly pro začátečníky, pro děti, ale i pro pokročilé.

Na našich stránkách (načtěte QR kód a jste tam) máme 
fotky všech našich paddleboardů a  popisky pro koho je 
daný paddleboard vhodný. Objednání je velmi jednodu-
ché, jedním kliknutím se dostanete do objednávkového 
formuláře.

Nekupujte, neskladujte, ale půjčte si, protože pro vás 
máme slevu 20 %. Sleva platí pro objednávky vytvořené 
do 31. 5. 2025. Do objednávkového formuláře stačí napsat 
„LÉTO S MAT-SPORTEM“ a sleva je vaše.

Těšíme na Vás.

www.mat-sport.cz
tel: +420 604234349
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Každé jaro se nám rozrůstá kolekce cibulovin, které prvňáčci na podzim sází. Krokusy, následují narcisy a teď se těší-
me na tulipány.

Na jarních schůzkách jsme se Zahradníčky už stihli například ostříhat trvalky, dosadit dvouletky a dokonce i sklízet – 
vloni jsme vysadili topinambury a hlízy nám krásně narostly. Nejlepší jsou syrové, chutnají jako kedluben.

Ze školní zahrady a kroužku Zahradníků
Vezmeme ten letošní školní rok na zahradě 

pěkně od jara zpět k podzimu.
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Samozřejmě máme dávno vyseté, přepíchané a teď už i zasazené školní kedlubny. V předjaří jsme si udělali výstavku 
pupenů, určovali větvičky bez listů a uzavírali sázky, která vypučí jako první, zda to bude list nebo květ a kdo bude po-
slední slimejš.

Prvňáčkům už čtvrtý rok chystá skřítek zahradní setí do vyvýšených záhonů…je to vždy trochu bojovka, trochu procvi-
čování čtení a hlavně spousta barevných ředkviček, hrášek, karotka a salátek pro školní kozlíky.
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Přes zimu jsme se např. naučili ošetřit nářadí, připravili jsme ptačí budky a tři teď v okolí školy doufejme už někoho 
zaujaly.

Někdy mám pocit, že vedu spíš kulinářský kroužek – no mějte zahradu jen na dívání… a naučit se pořádně ukrojit chle-
ba, nebo poznat po vůni, jestli se bylinka hodí spíš do čaje, nebo do pomazánky – to se do života určitě hodí.
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A nejen salátem živ je zahradník. Takže stále nějaká ta výstavka ve venkovní učebně, a poučné cedulky vás vzdělají, ať 
chcete nebo ne.

Na podzim už je tradice, že prvňáčci, sotva se ve škole 
rozkoukají, zakopou si na zahradě poklad. Ano, přesně 
ten, z něhož mají za pár měsíců kvetoucí radost.

První schůzku Zahradníků v září jsme si hned odskoči-
li na výlet do Prahy, na křest knížky Pohádky pana Za-
hrádky a  paní Pivoňkové. Popovídali jsem si s  Ferdou 
Lefflerem, kterého příběh naší zahrady a školy moc za-
ujal a v našem snažení nám fandí. Nebo je přinejmenším 
zdvořilý a  já zase jak tak koukám na tu fotku, nemám 
mluvit, když mě někdo fotí. Ale co už. Tak ať nám to roste.

Připravila Lenka Sommerová
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Noc s Andersenem poprvé ve Struhařově
Noc s Andersenem je mezinárodní akce pro děti, během 

níž knihovny a  školy, vždy jednou ročně na výročí naro-
zení dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena, 
zvou děti na večer a na noc, aby mohly naslouchat čtení 
pohádek.

Letos se přidala i  struhařovská knihovna. V  pátek 
28. března v 18 hodin se v zahradě před knihovnou sešla 
zhruba desítka dětí, převážně předškolního věku, s polš-
tářky, plyšáky a svačinou, připravena s námi strávit večer 
plný čtení, hraní a povídání, letos na téma hmyzu.

Nejprve jsme společně i s dětmi ze základní školy zasadi-
li japonskou hrušku nashi alias pohádkový frňákovník, na 
který děti navěsily kartičky se svými přáními. Po odchodu 
školáků jsme se uvelebili v knihovně a začali samotný pro-
gram. Četli jsme dětem na pokračování knížku o holčičce 
Květušce a broučcích, děti si ze skořápek od vlašáků udě-

laly vlastního broučka, proplétaly se pavučinou z prováz-
ku a našly si v ní pavoučí poklad nebo hledaly po knihovně 
barvy, které jim předtím ukázala velká hrací kostka. To 
všechno jsme prokládali protahováním se na zahradě, 
svačením a  hlavně prohlížením a  čtením si spousty dět-
ských knížek, kterými jsme byli obklopeni. Nakonec jsme 
si rozsvítili noční lampičky, zalezli si na polštáře a  četli 
ten večer nejoblíbenější pohádku až do příchodu rodičů 
ve 22 hodin.

Nakonec jsme se shodli, že i jednoduchý program vytvo-
řený pro nejmenší děti jsme si užili, a věříme, že tak i děti. 
Doufáme, že příští rok přijdou i starší děti a budeme mít 
košatější program.

Velký dík patří pořadatelkám, Lence Havelkové, Jitce Ši-
můnkové a Lence Sommerové.

Markéta Hladíková
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Konečně můžeme zase k vodě
Čas čekání je u konce, nastává ta hezčí část roku, alespoň pro nás, ry-

báře. Od prvního dubna můžeme jít takzvaně namočit vlasec a posedět 
nad pruty u rybníka. Ryby sice po zimě a ve studené vodě berou zlehka 
a pomalu, to ale neznamená, že už se na prutech některých z nás neobje-
vily první kousky. My jsme ještě předtím v březnu stihli tradiční Výroční 
členskou schůzi, kde jsme hodnotili uplynulý kalendářní a rybářský rok. 
Tedy kolik toho kdo ulovil, kolik jsme kolem obou rybníků odpracovali bri-
gádnických hodin, jakou rybí obsádku letos nakoupíme a vůbec, co nás 
zkrátka letos všechno čeká. Byli jsme moc rádi, že mezi nás jako tradičně 
přišla paní starostka, Ing. Jitka Zákravská. Společně jsme se shodli na 
tom, že spolupráce našeho rybářského spolku a Obecního úřadu Struha-
řov funguje skvěle a na vysoké úrovni. Za což chceme poděkovat i tímto 

prostřednictvím. Řeč byla také o předvánočním jarmarku, kde jsme i my rybáři měli svůj stánek. Podle občanů Struha-
řova jsme si se svými pochutinami vedli na výbornou, za což také děkujeme. Ale myslet na ty letošní Vánoce je opravdu 
hodně předčasné, teď si pojďme užívat vody, sluníčka, voňavé a prozpěvující přírody. Ať už s rybářskými pruty nebo 
třeba jen na procházce. Přeji Vám krásné dny a nám rybářům navíc ono okřídlené „Petrův zdar“.

Antonín Zámyslický ml., jednatel RS Struhařov
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Obecní ples
Obecní ples konaný v polovině února opět přinesl spous-

tu zábavy a radosti. Letošní 15. ročník byl, i přes kompli-
kace s chřipkovou sezónou a prázdninami, velmi úspěšný. 
O  skvělou atmosféru se postarala kapela Caroline Band, 
která svými tóny roztančila plný parket od začátku do kon-
ce.

Tradiční večerní program zahrnoval různá předtančení. 
Twist Říčany zahájili s výkonem starších žaček. V půli ple-
su amatérští tanečníci Tydýti předvedli humorné číslo in-
spirované filmem Trhák, za vedení lektorky Dáši Zajíčko-
vé. O závěr večera se postaraly slečny ze skupiny Vibrasil 
s karnevalovou Sambou.

Tombola letos oplývala štědrými a atraktivními cenami, 
za což vděčíme našim sponzorům. Děkujeme všem, kteří 
se zúčastnili, a těšíme se na příští ročník.

Jitka Šimůnková



25

i n z e r c e

 Kosmetické 
a Kadeřnické služby

Kosmetika pro ženy i muže  -  Pánské a dětské stříhání  -  Dámská foukaná 
Líčení  -  Mikrojehličkování  -  Chemický peeling

U Rybníčka 91, Struhařov, 251 64
+420 702 420 907
www.bkbeauty.cz
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1. březen – den, kdy byl před 130 lety založen Sbor dobrovolných hasičů ve Struhařově 

 

Přesně 1. března před 130 lety byl ve Struhařově založen Sbor dobrovolných hasičů. Tuto pro nás 
významnou událost jsme si chtěli připomenout tradičně nástupem hasičů před Požárním domem 
a položením kytice u památníku padlých na Školním náměstí, a uctít tak památku občanů 
Struhařova, kteří se zasloužili o založení. Na dopoledne jsme si naplánovali brigádu s cílem uklidit 
garáže a šatny a v klidu připravit odpolední program. Ale vše bylo nakonec úplně jinak. V 6:30 
přichází pokyn z operačního střediska Hasičského záchranného sboru k výjezdu na požár 
opuštěného motorestu „Podubí“ na D1. Obě cisterny vyjíždí ve stanoveném limitu s posádkou 
osmi hasičů. Při příjezdu k místu události je již z dálky patrné podle zakouření, že se nebude jednat 
o krátkodobý zásah a náš odpolední program začíná být v ohroženi. Po nahlášení veliteli zásahu je 
nasazena Tatra 815/7 CAS 30 na kyvadlovou dopravu vody, Liaz CAS 24 přejíždí do obce Vraňany 
na zřízení čerpacího stanoviště z vodní nádrže. Ostatní jsou přiděleni na středním úseku k likvidaci 
požáru. Celý zásah je veden v dýchací technice, a tak jen měníme nové lahve se vzduchem a 
v pravidelném střídání provádíme likvidaci požáru. Takto i s dohašováním jsme v dýchací technice 
téměř všichni zasahovali přes dvě hodiny čistého času. Celý zásah byl komplikován hustým 
provozem a vytvářením kolony na dálnici, což mělo za následek nedostatek vody, a proto bylo 
nasazeno i velkokapacitní čerpadlo přímo z řeky Sázavy. Teprve v 13:00 dochází na štábu zásahu 
k rozhodnutí o lokalizaci požáru a plánované redukci jednotek na místě. V 14:00 dostáváme 
povolení k návratu na základnu. I přes únavu, znečištěné a promáčené oblečení, rychle po 
příjezdu připravujeme a myjeme techniku a chystáme se na odpolední program dle připraveného 
plánu. 

Přesně v 15.30 hod 1. března nejdříve pokládáme se všemi poctami SDH kytici u pomníku padlých 
a následně se přesouváme k Požárnímu domu na slavnostní nástup. Nakonec jsme vše stihli a 
celá akce k připomenutí výročí tak významné události, která již 130 let ovlivňuje v pozitivním světle 
společný život několika generací ve Struhařově, proběhla důstojně a přesně podle našich 
představ. Děkujeme všem, kdo se přišel podívat a s námi zavzpomínat. 
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Nedělali jsme to zbytečně
V loňském podzimním čísle Struhařovských Informací (3/2024) jsme otiskli medailónky dvou struhařovských 
hasičů oceněných Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska titulem „Zasloužilý hasič.“ Pan Karel Kulhavý 
st. i pan Miroslav Kajuk po právu patří k nejzasloužilejším členům SDH Struhařov. Jejich obětavá práce a úsilí 
přispěly k tomu, že struhařovský sbor patří dnes k těm nejlepším, a to nejen v rámci našeho okresu. Jsme moc 
rádi, že jsme nyní mohli s oběma pány posedět a zavzpomínat na doby minulé, na těžkosti i radosti, kterými 
struhařovští hasiči v mnohdy nelehkých dobách procházeli.

Na úvod se samozřejmě nabízí otázka na vaše hasič-
ské začátky, první vzpomínky a zážitky, které vás při-
vedly k celoživotní zálibě, vlastně by se dalo říci i po-
slání.

KK: Jako kluk mám takovou vzpomínku, jak na rohu 
u  Šťastnů, kde bydlí dneska Vaněček, měla babka kozy, 
chodila je tam dojit a svítila si tam svíčkou. A ono to chytlo. 
A pamatuju si, jak tehdy k tomu ohni naši hasiči jeli ještě 
s tou ruční stříkačkou a táhli ji koně. Tu stříkačku jsme pak 
dali dohromady a předváděli ji při různých ukázkách.

Hasičstvu tady tenkrát vévodili dolejší Matějkové, ti to 
měli „v rodě“ a starosta Matějka byl i starosta hasičů, Pe-
pík Matějka pak dělal velitele sboru, Franta Kefurt tehdy 
dělal strojníka. A  u  mě to začalo právě za těch Matějků. 
Ale jako kluk jsem ještě necvičil. Já jsem tady začal u ha-
sičů až před vojnou, to bylo v  letech 1957  – 1960, jenže 
Klema mi někde zašantročil přihlášku, tak jsem se stal ofi-
ciálně členem sboru až po vojně.

MK: My jsme už jako děti cvičili a  vedl nás právě Vašek 
Klema z  Habru, pak jsme pokračovali i  jako dorostenci, 
a  to taky vedl Klema. Členem jsem se stal, když mi bylo 
patnáct let  – ve třiašedesátém roce. Můj děda u  hasičů, 
myslím, byl, jako všichni tihle chalupníci a  sedláci, ale 
jinak tam nebyl z rodiny nikdo. Měli jsme tu takovou do-
rosteneckou partu  – Pepík Lízner, Dušan Pavlíček, Láďa 
Hukal z  Habru… všichni šestačtyřicátý ročník. A  ti kluci 
v tom buď pokračovali po rodičích, anebo jako já šli prostě 
s partou.

KK: Já jsem se vyučil a pracoval ve Štěrboholech, tak jsem 
tam začal cvičit za místní hasiče, ti tam všichni dělali 
v dílnách. Ve Struhařově zase cvičili kluci, jako byli Pepík 
Šubrt, Eliášové, Bukovský, Franta Hukal, tak jsem s nimi 
pak začal cvičit tady, a to bylo už za muže.

Zkušenosti získané cvičením a  na soutěžích se na-
konec musí zúročit při ostrých zásazích, vždyť ha-
šení požárů je nejdůležitější a  nejodpovědnější úkol 
každého sboru. Určitě byly za ta léta akce, které vám 
dodnes utkvěly v paměti.

MK: Ze začátku jsme nejvíc hasili lesy, to byly spíš menší 
zásahy. Takový první opravdu velký požár, kterého jsem se 
účastnil, byl v šedesátém osmém roce. Hasili jsme kravín 
- hořel skladovák dole u kravína, a to zrovna když nás ob-
sazovala ta „spřátelená“ vojska. Hasili jsme tam, a zatím 
v noci už po silnici od Třemblat jela kolona vojsk Varšav-
ské smlouvy. A  my jsme se tenkrát báli nastartovat stří-
kačku – ono to pak totiž chytlo znova – a my měli strach, 
aby po nás nezačali střílet!

KK: To se ještě hasilo „šestnáctkama,“ naše „šestnáctka“ 
(Ebert) to táhla z rybníka až do Rožkotova dvora a dál to 
dvě stříkačky táhly až ke kravínu, myslím, že tam pomá-
hali tehdy Svojeťáci. K  tomu jsme měli ještě přenosnou 
stříkačku „osmičku.“ K té „šestnátce“ byli určení strojníci 
a nikdo jiný k ní nesměl. To byli Sláva Hromadů, kovář Pe-
pík Tománků, Lanč. Pak se jednou stalo, že ji kluci natočili 
a nebyla tam voda, takže zadřeli motor…

Rok 1963: Nahoře zleva: Ladislav Hukal, Sláva Vaněček, Miroslav Kajuk, Dušan 
Pavlíček, řidič (Senohraby), Josef Matějka, dole zleva: Josef Lízner, Václav 
Novák, Jindřich Hrouda, Petr Vycpálek, Jaroslav Lízner
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MK: Opravdu velký náš zásah byl na prasečáku a  na 
dolejší hospodě, kdy vlastě v  jednom dnu byly tři veliký 
požáry. To tenkrát ve Struhařově zapaloval Hájek. Nejdřív 
zapálil hospodu, tu Matějka uhasil, na to ještě stačili sami 
bez zásahu.

KK: V hospodě jsme to s Pepíkem Matějkou ulili nahoře za 
jevištěm. Tam byla půda a seno, kde to začalo hořet. A to 
se tehdy ani v sále nezastavila tancovačka!

MK: A když tu hospodu uhasili, tak Hájek zapálil prase-
čák. Takže hasiči jeli na ten prasečák, a on mezitím zapá-
lil znova hospodu. A ta už vyhořela, protože než se stačili 
zase přestěhovat, tak už bylo pozdě. A to byl myslím osm-
desátý první rok.

MK: Vždycky když hořelo a  byl poplach, tak jsem to měl 
zařízený tak, že manželka mi dávala boty a oblečení, táta 
už mi vyndal kolo, odemknul vrátka a  stál s  tím kolem 
u vrátek, já jsem se oblíknul, vyběhl jsem, skočil na kolo 
a už jsem jel do hasičárny. Takhle to fungovalo u nás.

KK: My jsme ani neodemykali, my jsme rovnou přeskakovali 
vrata! (smích)

V rámci struhařovského sboru jste během let postu-
povali až na nejvyšší funkce.

MK: Já jsem od těch žáků u  hasičů nepřetržitě až do 
dneška. Když pan Klema v  Habru umřel, tak jsem začal 
dělat velitele sboru, protože Josef Matějka šel dělat 
předsedu, to už byly sedmdesátý léta. Po Matějkovi dělal 
předsedu Kefurt, já jsem byl pořád velitel a  předsedou 
jsem se stal, když jsme postavili novou hasičárnu (1985). 
Kefurt tenkrát odstoupil, a když se ta hasičárna otvírala, 
tak už jsem byl předsedou a  toho jsem dělal až do roku 
2000. Udělal jsem si dokonce mezitím dvouletou hasič-
skou školu v  Bílých Poličanech a  v  letech 1990 až 2008 
jsem pracoval osmnáct let jako profesionální hasič.

KK: Já jsem tady začínal samozřejmě jako řadový hasič. 
Říkal jsem klukům, že cvičím v práci za podnik a tím pá-
dem jsem se mezi ně dostal. Tenkrát bylo jedno družstvo 
mužů a  měli jsme i  náhradníky. Ale nikdo se kvůli tomu 
neurážel. Dnes už nikdo z  těch kluků nežije, jen Franta 
Hukal. Pak jsem začal dělat strojníka, a když jsme potom 
měli osmsetpětky (Tatra 805), tak já, protože jsem řídil 
osmsetpětku na vojně a něco jsem o tom věděl, tak jsem 
s  ní tady jezdil. Končil jsem tu na funkci velitele, a  toho 
jsem dělal od roku 1983 do roku 2004.

MK: A po nás nastoupila zase nová generace kluků, Zde-
něk Martínek místo mě a Karel Kulhavý (ml.) jako velitel.

Obrovským vývojem prošla za dobu od vašich začátků 
do současnosti hasičská technika, výzbroj… A vy jste 
byli u toho a pomáhali struhařovským hasičům „držet 
krok“, i když to asi nebylo vždycky úplně jednoduché.

MK: Dřív se tolik nejezdilo mimo obce, sbory neměly tech-
niku jako cisterny, měly obvykle dvoukolové stříkačky – ty 
tzv. „šestnáctky“ – a ty se tahaly většinou za traktorem.

KK: Protože ani auta ještě moc nebyly. První hasičské auto 
ve Struhařově, bylo od pana Trojánka, co měl dole na návsi 
obchod, myslím, že to byla značka Horch.

MK: A taky byl Phönomen, to byly ještě válečný auta po 
Němcích. Toho Phönomena nám taky dal pan Trojánek. 

Takže se získalo auto a parta lidí se postupně rozšiřovala. 
Byli to lidi věkově jako Karel, pak přišly ročníky, jako jsem 
já, a vznikla z toho jedna veliká hasičská parta. Technika 
se sháněla, jak se dalo, tenkrát se to vlastně neplatilo, pod-
niky to většinou darovaly bezplatným převodem národním 
výborům. My jsme potom takhle získali Robura, a  toho 
nám darovali z Vinohradské nemocnice.

KK: Pro první „osmsetpětku“ jsem byl s Pepíkem Matěj-
kou v Praze, byla od nějaké drogerie, měla plachtu a ani se 
nám nevešla do garáže, museli jsme ji parkovat bez plach-
ty. První hasičská garáž byla dole na návsi, v zahradě, jak 
jsou Tománkovi nad dolejším rybníkem.

MK: Ta hasičárna v zatáčce u Hroudů se stavěla, když já 
jsem byl žáček. Další techniku jsme pak dostali z Mnicho-
vic. Mnichováci tehdy dostali od Štrougala cisternu, tak 
nám dali jejich Zila (ZIL 130), naše první cisternové auto. 
Kluci ho tenkrát moc nechtěli, ale já jsem měl takovou te-
orii, že když už budeme mít cisternu, budou na nás kou-
kat jinak a můžeme pak třeba příště dostat lepší. Prostě 
základem bylo tady nějakou cisternu mít. Když se později 
dostavěla nová zbrojnice, tak nám dali z Kunratic Tatru – 
stoosmačtyřicítku, a potom, když byla výměna, jsem „vy-
dyndal“ na Vrzalovi z útvaru Avii 30 a ta tady byla celou 
éru mého předsednictví. S tím Zilem jsme dováželi vodu 
na stavbu hasičárny a jezdili jsme s ním k ohňům. Tehdy 
už se taky začalo víc vyjíždět k požárům i mimo obec, když 
hořelo třeba ve Svojeticích, tak nás zavolali, a  tím se ta 
činnost začala zase víc rozvíjet. Když jsem končil jako sta-
rosta sboru, kluci přivezli LIAZku, a na tu jsem se byl ještě 
s nimi podívat v bazaru.

KK: S ní jsme pak jeli rovnou do Peček, kde se opravuje po-
žární technika, a protože jsme měli málo peněz, tak jsme 
na ní ani nemohli nechat všechno opravit. Potom tam byl 
ještě někdo jednou pro náhradní díly, kluci Jungvirtovi to 
nastříkali, a  když se pak ta opravená LIAZka předávala, 
ten pán z těch Peček tu byl a říkal nám, že nevěřil, že se to 
dá takhle dohromady. No vystřídalo se tu hodně aut…

Největším počinem vaší éry byla určitě stavba nové 
hasičské zbrojnice. To se podařilo a  budova dodnes 
slouží obci nejen jako základna SDH, ale i jako využí-
vané kulturní centrum.

MK: Jak už jsem říkal, ta cesta vlastně začala s  tím 
Roburem… Původně tedy cesta k přístavbě garáže.

Šedesátá léta: Nahoře zleva: Miroslav Kajuk, Václav Klema, Jaroslav Kulhavý, 
Karel Kulhavý, Jaroslav Lízner, dole zleva: Vladimír Kupr, Petr Štěpánek, Josef 
Matějka, Dušan Pavlíček, Sláva Vaněček
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KK: My jsme totiž nejdřív nechtěli stavět tu hasičárnu, co 
je teď. Jednalo se hodně o peníze, původní verze byla, že 
se k  té staré přistaví ještě jedna nová garáž a  nahoře se 
udělají klubovny. Jenže pan Hrouda, který bydlel za starou 
hasičárnou, protestoval, že by přes ten barák neviděl ven…

MK: Takže jsme tam zatím udělali jenom takový dřevěný 
přístřešek (KK: A chodili nám tam kluci na benzín! (smích)) 
a uvažovalo se dál o té přístavbě. Nechaly se udělat plány, 
ty původní vypadaly vlastně tak, jak je to dneska – dole tři 
garáže s tím, že jednu budou používat Sokolové na svůj au-
tobus. Ale o tom jsme se nakonec nedohodli, Sokol chtěl 
mít autobus u hřiště, takže nakonec garáže byly dole jen 
dvě. Jeli jsme s Pepíkem Bartákem na okres, kde nám na 
to dali povolení, ale oni pořádně nevěděli na co… Potom 
přijeli na kontrolu a zjistili, že se tady staví místo přístavby 
nový barák! Ale už to tak nechali a vznikla ta zbrojnice se 
sálem nahoře, která je teď.

KK: Když se sem tenkrát přijeli z  okresu podívat, co se 
tady děje, tak už tady byly zabetonované základy!

MK: V tu dobu jsme měli hodně členů, ale brigádníků zase 
tolik nebylo. Ale chodili nám pomáhat i další, třeba chata-
ři, ti se o to zasloužili hodně.

KK: Mirek tenkrát pracoval v dopravě, tak přivezl, co bylo 
potřeba. Co bylo přes beton, to jsem zařídil od nás z práce, 
dostal jsem se až ke generálnímu řediteli, a  tak mixy, co 
měly jet na metro, tak jezdily do Struhařova! Jarda Kle-
ma zase zařídil všechno od dřeva. A nějaké tvárnice tehdy 
snad zbyly ze stavby prodejny.

MK: Já jsem v  té době dělal garážmistra v  Interieru 
v Říčanech a řešil jsem to tak, že jsem vytěžoval kamió-
ny. Bylo třeba přivézt panely, tak kamióny jely jednu cestu 
z  Interieru s nábytkem a zpátky nám přivezly panely. Ta 
spolupráce byla dobrá.

KK: Pořád jsme obíhali lidi, aby chodili na brigády. Nej-
horší bylo shánět zedníky. To byli tady v  té době Vlasák, 
Kefurt – major, Franta Stárek, Karel Eliáš…

MK: My jsme je nejvíc potřebovali, aby nám to založili, 
a pak jsme mohli zdít i my! Zedníci udělali hlavně rohy, aby 
nám to nevypadlo, a mezi tím jsme my ostatní zdili.

KK: Dělali jsme i studny, bylo to samý kámen, muselo se 
to střílet. To pro nás dělal jeden kluk ze Žernovky. Kolikrát 
už byla tma…

MK: No zkrátka bylo to úplně jiný. Ale to tehdy i ve sportu, 
ve všem. Záleželo hlavně na partě. A  tady to byla parta, 
která si dala i  pivo, posedělo se, třeba i  s  manželkama… 
Ale když bylo potřeba něco udělat, tak všichni šli a udělali 
to.

KK: Byli ty lidi tehdy pospolitější.

MK: Dělalo se to vlastně v rámci těch „Akcí Z“, hasičárna, 
prodejna, fotbalový hřiště… Ale lidi opravdu udělali kus 
práce! Dávali jsme brigádníkům svačiny, ženský udělaly 
dršťkovou polívku, nakoupily se rohlíky a  lidi rádi přišli. 
Vyloženě zadarmo to nebylo.

KK: Bylo i pivo, ale to pak zakázali! (smích) Pro nás stálý, 
co jsme na tom pracovali, se vypsaly nějaké odměny, ale ty 
jsme nedostali - z nich se právě platily ty svačiny.

Činnost i členská základna sboru se za vašeho půso-
bení utěšeně rozvíjely. A s tím také určitě stoupala po-
zice struhařovského SDH v rámci regionu.

MK: V  době, kdy jsem předsedoval, tak jsme měli jed-
no družstvo mužů, dvě družstva žen a  tři družstva dětí. 
A  zrovna ženy byly hodně dobrý! Tam cvičily třeba Ma-
gda Krutská, Slávka Hroudová, obě holky Matějkovy, 
Jana Bobíková, Jitka, vlastně celá jejich rodina… Bohužel 
v pětadevadesátém roce ty ženy skončily, přestaly cvičit. 
Ale byly opravdu vynikající, jedno družstvo startovalo i na 
kraji a na okresních soutěžích měly vždycky první a dru-
hé místo, byl mezi nimi pár vteřin rozdíl, byla to taková 
rivalita. A dobře se umísťovali i muži a děti.

KK: Mládež dělal náš Jarda. A taky Vláďa Kupr, pak Dana…

MK: Byli jsme obvykle na okrese mezi těmi nejlepšími. 
Myslím, že jako sbor jsme na okrese Praha-východ byli 
docela vážený a v hodnoceních jsme se vždycky umísťovali 
na předních místech, určitě třeba mezi prvními pěti. Když 
jsme na těch soutěžích začínali, tak okres Praha východ 
byl ještě větší, tam tenkrát spadala Uhříněves, Štěrboho-
ly… s těma jsme soutěžili.

KK: Kolik let jsme se prali třeba o putovní pohár ve Svo-
jeticích! (Historii svojetického poháru doplňuje současný 
starosta SDH Struhařov Zdeněk Martínek: Ve Svojeticích 
byla tradice, že když někdo tu soutěž třikrát za sebou vy-
hraje, tak trofej tomu sboru zůstává. Je to masivní podsta-
vec, kde jsou uvedené sbory, které pohár vyhrály. Má tako-

Zahájení stavby požárního domu, 1983.

Družstvo žen, rok 1975: Nahoře zleva: Miroslava Kulhavá, Květa Bobiková, 
Ivana Glejtková, Ludmila Klenková, Alena Martínková, Božena Kajuková, 
dole zleva: Jaroslava Kulhavá, Magdaléna Jungvirtová, Dagmar Kuprová
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vých patnáct kilo, možná dvacet, masivní žula. A poslední 
tři ročníky téhle soutěže vyhrál Struhařov, takže ten pohár 
zůstal nám.)

MK: Ale nebyly jenom soutěže a cvičení, každý rok jsme 
taky pořádali ples a dětský karneval.

KK: No to si vzpomínám, že když se dělaly plesy ještě dole 
v hospodě, tak tam pořadatelé pouštěli lidi, jen když byli 
upravený, ne jako dneska ve svetru.

MK: Tak tenkrát se na to trpělo, byla to společenská udá-
lost, tak museli chlapi i ženský tu svoji róbu jednou za rok 
vyprášit! Dělali jsme i  další kulturní akce, pořádali jsme 
tady třeba Hovory s  Vladimírem Menšíkem… Byli jsme 
v  tom aktivní, mívali jsme tu i  další vystoupení herců. 
Třeba Ota Adamec  – Kinský, to byl herec, konferenciér, 
v Jevanech v hotelu dělal každý týden estrády pro rekre-
anty. Měl ten dneska opuštěný dům v  ulici V  Zahradách 
mezi Kulhavými a Pospíšilem…

Z  předchozího vyprávění je to asi zřejmé, ale přes-
to – dokážete na závěr říct, co vás ty roky hasičského 
života u sboru drželo, motivovalo, dělalo vám radost, 
zkrátka proč bylo a je dobré být hasičem?

KK: V první řadě to byla vždycky parta. Byli to vždycky lidi, 
kteří drželi při sobě. A  tu soudržnost podporovaly právě 
třeba i ty soutěže, ta rivalita mezi obcema, kdo bude lepší…

MK: Ta parta byla základ. Když se šlo cvičit, nebo se jelo 
na nějakou soutěž, tak ten, kdo tam nebyl, ten zůstal sám. 
Prostě někdo do té party přijde, zkusí to a nějakým způso-
bem ho to chytne. I když takoví blázniví hasiči, jako jsme 
byli my, budou těžko… (smích) Když se někdo dá k  hasi-
čům, tak už musí v sobě něco mít, že ho to baví. To je stejný 
jako ve fotbale, v hokeji, když to toho kluka nebaví a chodí 
tam, tak je to k ničemu. A pak je tu další věc, že když se ti 
podaří něco uhasit, nebo teda hlavně jednotce, tak z toho 
máš hezkej pocit. Že se to povedlo, že jste zachránili lidi, 
že jim neshořel barák. Prostě asi ti, co se dají k hasičům, 
mají potřebu pro lidi něco udělat. Udělat něco navíc.

KK: Ale stejně, když to srovnám s dnešní dobou, tak to ten-
krát byla odvaha! I trpělivost. Dřív jsme jezdili na náklad-
ním autě na korbě, za sebou jsme tahali podvozek, a když 
se takhle jezdilo po těch vesnicích, bylo to někdy, jak se 
říká, „vo hubu.“

MK: Ta technika je dneska už úplně jinde. Fakt je, že my 
jsme si prakticky všechno dělali sami. Postavili jsme si ha-
sičárnu, sháněli jsme si auta, museli jsme je opravit, na-
lakovat… všecko jsme dělali sami brigádně, nic jsme za to 
neměli. Dneska už to dávají do servisu, ta doba už je jinde, 
postoupilo to.

KK: Ty auta se rozebíraly, a pak se to muselo dát zase do-
hromady. Vzpomínám, jak jednou odešla spojka na „osm-
setpětce“ a kluci úplně rozebrali motor na dvoře u Pavlíč-
ků. Říkal jsem, kluci, jak to dáte dohromady!? Dalo to 
práce, ale dali. A  vím, co to bylo za práci, když jsem byl 
na vojně, tak tam odcházely olejové chladiče a my jsme to 
museli spravovat…

MK: Jako osobní vozidlo pro sbor jsme sehnali vyřazenou 
sanitku. Měl jsem ji doma v garáži, všechno jsem vyvařil, 
opravil, obrousilo se to, kluci to nalakovali a  bylo z  toho 
nové auto. Ale kdybychom to takhle nedělali, tak by se sem 

třeba pak vůbec nedostalo to auto - dodávka (Fiat Ducato), 
která je tu dneska. Řeklo by se: Nikdy to tu nebylo, a tak by 
to zase nebylo. Nebyla by ta potřeba. Byli jsme v tom vlast-
ně takoví průkopníci. Měli jsme starý krámy, zrenovovali je 
a pak už se to jenom měnilo.

Když se ohlížíte do minulosti a sledujete současnost 
SDH, můžete asi cítit spokojenost i  hrdost na to, co 
jste pomáhali vybudovat. Díváte se na budoucnost 
struhařovských hasičů s optimismem?

KK: Tak jsme rádi, že to funguje dál!

MK: Určitě jsme rádi, vidíme, že jsme to nedělali pro nic, 
že to s  námi neskončilo, že to pokračuje, pořád se mo-
dernizuje. Já jsem věnoval hasičům půl života. A bylo to 
všechno kolikrát i na úkor rodiny… Ono to tady jednu chvíli 
skoro tak vypadalo, že by to mohlo skončit. Než to tahle 
současná parta zase upevnila, tak jich bylo málo. A teď se 
musejí snažit vychovat si za sebe zase mladší.

KK: Hlavně podchytit mladý, aby to pokračovalo dál! Pro-
tože v  některých obcích je to takový… no trošku to upa-
dá. Teď jsou tu počítače, mobily a další věci… Dřív o to byl 
větší zájem. Jak se vyndala stříkačka, hned bylo kolem 
vody spousta lidí.

MK: Ale ta mládež tady pořád funguje, je tu spokojenost. 
Chtěl bych říct, že tehdy když jsme za někým šli, že je 
potřeba něco udělat, tak nepamatuju, že by ti kluci jako 
Jungvirt, Dvořák a další, že by řekli, já nemám čas, já to 
neudělám. Vždycky si ten čas našli! A to bylo na tom vlast-
ně to pěkný. Ale máme i  dneska radost z  toho, jak se to 
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SBOR DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ STRUHAŘOV 
hledá nové členy do družstev  

mladých hasičů 

 

 

 
Mladší žáci: 6-10 let    

Starší žáci: 11-15 let 

Dorost: 15-18 let 

 
 

 
 
 
 
 
 
Kroužek organizují  
a práci s dětmi zajišťují vedoucí  
mládeže SDH Struhařov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KONÁNÍ TRÉNINKŮ  
úterý 17:00 – 18:30 a čtvrtek 17:00-18:30 

na tréninkovém hřišti SDH za požární 
zbrojnicí ve Struhařově  

v zimě v prostorách požární zbrojnice 
 

KONTAKT 
Vojtěch Hruša – Tel.: 732 477 633 

David Špott – Tel.: 735 101 822 
přijďte se nezávazně podívat na trénink  

 

TERMÍN NÁBORU 
sobota 26.04.2024, 10:00-12:00 

 
 
 
 

 
ZAMĚŘENÍ KROUŽKU 

 
 trénink disciplín požárního sportu a 

účast na soutěžích 
 základy první pomoci a chování při 

mimořádných situacích  
 poznávání požární techniky  

a jejího použití 
 zajímavé exkurze  

 základy topografie  
 kolektivní spolupráce  

NÁBOR MLADÝCH HASIČŮ 

všechno vyvíjí. Ti zakladatelé před námi s něčím 
začali, když jsme to převzali my, tak jsme v  tom 
pokračovali a  něčím jsme to vylepšili, samozřej-
mě podle doby a toho, jaký byly možnosti, a teď to 
kluci zase vylepšujou dál, a už to má zase nějakou 
vyšší úroveň.

Jménem redakce SI děkujeme a přejeme hod-
ně zdraví, spokojenosti a  radosti z  dalšího 
rozvoje struhařovského hasičstva!

Ptal se, naslouchal a zaznamenal Petr Kadlec, 
16. 3. 2025

Stavba požárního domu 1983-1985
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PŘEJEME VÁM
ŠŤASTNÉ A VESELÉ!

MILÍ SPOLUOBČANÉ,

SDH STRUHAŘOV

h a s i č i

 

 

Hasiči Struhařov velmi děkují Nadaci Agrofert za finanční příspěvek na nákup vybavení. Bylo 
pořízeno sedm třívrstvých zásahových obleků. 

 

Do celkové ceny 136 710 Kč přispěla Nadace Agrofert částkou 70 000 Kč, zbytek doplatil 
zřizovatel jednotky – Obec Struhařov. 

Tímto velmi děkujeme Nadaci Agrofert za poskytnutou dotaci a vedení Obce Struhařov za 
podporu a uhrazení zbývající částky. 

Zakoupené vybavení přispěje ke zvýšení akceschopnosti jednotky. 
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V S T U P  Z D A R M A   ·   D I VA D L A   ·   K O N C E R T Y

Festival
Ladova

kraje
Struhařov 17/5/2025

www.laduv-kraj.cz

laduvkraj

Hlavní program od 11:00: Souboj týmů z obcí Ladova kraje  
v zábavných a adrenalinových disciplínách  

 
Akrobatické vystoupení: Flying Boys 13:30

Hudební vystoupení: Vykopávky 15:00 | Bombarďák 18:00 

Pyžamová party v hasičárně v KD 19:30 

Divadelní představení: Dřevěné divadlo pro děti 12:00
Doprovodný program: Představení obcí a spolků Ladova kraje, tvůrčí dílny pro děti,  

malování na obličej, spolek historického šermu, kuželková dráha, hasiči

Obec Struhařov
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PROPOZICE ZÁVODU NA

www.behkrasnevyhlidky.cz

STRUHAŘOV

STRUHAŘOV u Mnichovic, Hliněný rybník, Kiosek u Františka

HLAVNÍ ZÁVOD 7,4 km – START 16:30
Kategorie: ženy, veteránky, muži, veteráni a Struhařovák/čka 7400 m

DĚTI A JUNIOŘI – START 14:45
Kategorie: předškoláci/čky 200 m, žáci/žákyně 620 m, junioři/ky 1860 m

Startovné 100 Kč, děti junioři ZDARMA
Běh je součástí Poháru Ladova kraje

BĚH KRÁSNÉ
VYHLÍDKY

Čtvrtek
1. 5. 2025

12. ROČNÍK

www.decathlon.czwww.asekopool.com
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ÁČKO
Zimní pauza za námi, i když byla dlouhá, tak 

utekla rychle a už máme dva soutěžní zápasy 
za sebou. Začátkem února jsme začali s  pří-

pravou na naší nové umělé trá-
vě, začátkem března se odjelo 
na tradiční soustředění v  Jo-
sefově Dole, které se poved-
lo. Měli jsme jedno přípravné 
utkání a šlo se na to. První jarní 
zápas proběhl v Mratíně, druhý 

se hrál doma proti Vyšehořovicím, obě utká-
ní jsme zvládli na výbornou a bereme 6 bodů, 
které nám dodaly klid a pohodu ve středu ta-
bulky. Choďte fandit, vždycky je na co se dívat.

Děkujeme. Mistři Vesmíru. Martin Veselý

Seznam zápasů Áčko:
Kolo Datum a čas Domácí Hosté Výsledek Soutěž
14 23. 03. 2025 15:00 2090331 - Sparta Mratín 2090521 - Sokol Struhařov 0 : 5 OP MACRON yoursport plus (8. liga)
15 29. 03. 2025 15:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090651 - Sokol Vyšehořovice 4 : 1 OP MACRON yoursport plus (8. liga)
16 06. 04. 2025 16:30 2090361 - Aero Odolena Voda 2090521 - Sokol Struhařov 1 : 0 OP MACRON yoursport plus (8. liga)
17 12. 04. 2025 16:30 2090521 - Sokol Struhařov 2090601 - Slavoj Velké Popovice A -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
18 19. 04. 2025 17:00 2090421 - FK Radošovice 2090521 - Sokol Struhařov -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
19 26. 04. 2025 17:00 2090521 - Sokol Struhařov 2060501 - TJ Záryby A -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
20 04. 05. 2025 17:00 2090451 - Sokol Senohraby 2090521 - Sokol Struhařov -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
21 10. 05. 2025 17:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090151 - Sokol HRUSICE -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
22 17. 05. 2025 10:15 2090241 - TJ Kunice A 2090521 - Sokol Struhařov -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
23 24. 05. 2025 17:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090821 - SK Vyžlovka A -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
24 01. 06. 2025 17:00 2090611 - Sokol Veltěž 2090521 - Sokol Struhařov -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
25 07. 06. 2025 17:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090371 - Sokol Ondřejov A -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
26 15. 06. 2025 17:00 2090691 - SK Zeleneč A 2090521 - Sokol Struhařov -- : -- OP MACRON yoursport plus (8. liga)
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Mini přípravka
(ročníky 2018 a 2019)

Zimní sezona byla pro mini 
přípravku ve znamení úspě-
chu. Kluci s  Maruškou ode-
hráli celkem 9 halových turna-
jů, které se konaly v Říčanech. 
Z  toho pětkrát skončili na 
medailových příčkách. Zla-
tou medaili si odvezli dvakrát, 
stříbrnou jedenkrát a  bron-
zovou dvakrát. Nyní se pocti-
vě připravují na jarní sezonu, 
která bude na turnaje opět 
bohatá.

Míša T.
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Mladší přípravka
(ročníky 2016 a 2017)

Mladší přípravka v zimním období 6x turnaj. STOP. Výsledek: 2x první místo, 4x druhé místo. STOP. Na jaře budeme 
bojovat v elitní skupině Praha-východ o titul. STOP. Konec hlášení. STOP.

Jirka D.
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Starší přípravka
Starší přípravka se začala připravo-

vat na jarní sezónu už koncem ledna. 
Díky tomu, že máme krásnou umě-
lou trávu, jsme se mohli připravovat 
dvakrát týdně venku a jednou týdně 
jsme chodili do hasičárny.

Kluci během zimy odehráli spoustu 
přípravných utkání a zimních turna-
jů. Na některých jsme se umístili i na 
bedně a získali tak vytoužené medai-
le.

Mistrovské zápasy začínáme 5.  4. 
doma proti Radonicím.

Pro více informací nás sledujte na 
Facebooku.

Pepa M.

s o k o l

Seznam zápasů Starší přípravka:
Kolo Datum a čas Domácí Hosté Soutěž
1 05. 04. 2025 09:30 2090521 - Sokol Struhařov 2090411 - Slavia Radonice SP jaro skupina B
2 09. 04. 2025 17:00 2090241 - TJ Kunice B 2090521 - Sokol Struhařov SP jaro skupina B
3 16. 04. 2025 17:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090551 - SK Šestajovice B SP jaro skupina B
4 26. 04. 2025 10:00 2090111 - FK Dobřejovice A 2090521 - Sokol Struhařov SP jaro skupina B
5 03. 05. 2025 09:00 2090521 - Sokol Struhařov 2090941 - FA Zápy-Hrusice SP jaro skupina B
6 10. 05. 2025 10:00 2090271 - Slavia Louňovice 2090521 - Sokol Struhařov SP jaro skupina B
7 18. 05. 2025 09:30 2090521 - Sokol Struhařov 2090091 - UNION Čelákovice SP jaro skupina B
8 24. 05. 2025 09:30 2090521 - Sokol Struhařov 2090821 - SK Vyžlovka B SP jaro skupina B
9 31. 05. 2025 10:00 2090691 - SK Zeleneč A 2090521 - Sokol Struhařov SP jaro skupina B
10 07. 06. 2025 09:30 2090521 - Sokol Struhařov 2090191 - MSK Klecany 1921 SP jaro skupina B
11 14. 06. 2025 09:00 2090331 - Sparta Mratín 2090521 - Sokol Struhařov SP jaro skupina B
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Garda
Garda vstupuje do dalšího ročníku Posázavské ligy. 

Oproti minulé sezóně došlo ke změně, dále v  soutě-
ži nepokračují Nučice, které nahradila garda Slavoje 
Čerčany. K jarní generálce jsme si pozvali TJ Podlipan 
Kšely a na zkráceném hřišti jsme zvítězili 4:3. Soutěž-
ní zápasy začínají 13. dubna domácím zápasem proti 
Stříbrné Skalici. Věříme, že poctivá zimní příprava na 
umělé trávě i ve sportovním „klubu“ v kabinách přine-
se své ovoce!

Petr Kadlec

Posázavská liga starých gard 2025 – rozlosování jarní části:
13. 4. Struhařov - Stříbrná Skalice 14:00
27. 4. Říčany - Struhařov Čas bude upřesněn
3. 5. Struhařov - Chocerady 17:00
18. 5. Senohraby - Struhařov Čas bude upřesněn
31. 5. Struhařov - Čerčany 17:00
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62. Sportovní karneval
Znovu po roce si 15. března v Požárním domě dali sraz 

příznivci tradičního karnevalu pořádaného TJ Sokol 
Struhařov. Tentokrát po několika letech opět za dopro-
vodu naší domovské kapely Strouhanka, která zahrála 
ve výborné formě a přispěla k velmi dobré náladě v sále. 
Nápadité a  propracované masky ke karnevalu neodmy-
slitelně patří, a  i  letos si všichni dali na přípravě záležet. 
Soutěž masek tak byla vyrovnaná a napínavá do poslední 
chvíle – první cenu si nakonec odnesla čarodějnice Saxa-
na s početným ansámblem, známým z populárního filmu. 
Tombola byla nabitá hodnotnými cenami, občerstvení fun-
govalo bezchybně (děkujeme Vojtovi & spol.), a tak mohli 
všichni účastníci, mnozí až v brzkých ranních hodinách, 
odcházet spokojeni a s pěknými zážitky. Děkujeme všem 
organizátorům i sponzorům a těšíme se na 63. sportovní 
karneval 2026!

Za TJ Sokol Struhařov Petr Kadlec

s o k o l



43

Bilancování hokejové sezóny 2024/2025
Letošní sezóna byla specifická svým herním systémem, který byl odlišný od let předchozích. Soutěž byla pro sezónu 

2024/2025 rozdělena do 3 lig.

Tým HC jELITA STRUHAŘOV byl zapsán do 3. ligy čítající dohromady 7 mužstev.

Základní část se hrála tříkolovým systémem:

1. kolo proti týmům ze 3. ligy

2. kolo proti týmům ze 2. ligy

3. kolo opět proti týmům ze 3. ligy

Přímo do semifinále postoupil tým, který se po základní části umístil na 1. místě (HC Divočáci 2024). Týmy na 2. až 
7. místě proti sobě sehrály zápasy o postup do semifinále.

Po základní části patřilo našim hokejistům po odehraných 20 zápasech krásné 4. místo s konečným výsledkem 6 výher 
a 14 proher. V play-off jsme bohužel nestačili na tým Vlků Maršovice. Tento tým byl ke konci sezóny nečekaně posílen 
o několik hokejistů z 1. ligy, což v konečném důsledku zřejmě překlopilo pomyslné jazýčky vah ve prospěch soupeře. 
Přestože oba vzájemné zápasy v  základní části dopadly ve prospěch našeho celku, ve vyřazovacích soubojích jsme 
podlehli 3:11 a 2:10.

Ani brzké vypadnutí z play-off nám však nesebere chuť do další sezóny, ve které budeme opět bojovat o co nejlepší 
výsledky.

Mirek Petrů

h o k e j

INZERUJTE VE STRUHAŘOVSKÝCH INFORMACÍCH
1 strana 600 Kč, 1/2strany 300 Kč, 1/4 strany 150 Kč (ceny jsou uvedeny bez DPH)

Objednávejte na emailu: obec@struharov.cz

Příspěvky do dalšího čísla zasílejte do 30. 06. 2025 na email: redakce@struharov.cz
STRUHAŘOVSKÉ INFORMACE, občasník vydávaný Obecním úřadem Struhařov, Mnichovická 179, 251 64 Struhařov,

IČO 00240 800, evidenční číslo MK ČR E 14523.

Zlom: Tomáš Havelka, jazyková korektura: Markéta Hladíková, tisk: Tiskárna Tehov.




